
Відгук 

на магістерську роботу  

студентки групи ЕкбМ-21с 

Львівського національного університету імені Івана Франка 

Сірко Єлени-Ольги Тарасівни 

 на тему 

«Монетарна політика НБУ» 
 

 Основним завданням центрального банку України є забезпечення 

стабільності національної грошової одиниці шляхом обрання найбільш 

оптимального інструментарію регулювання грошової масиа. У 2022 році 

НБУ постав перед новими викликами, забезпечити монетарна стабільність 

під час війни з росією. Це стимулює до пошуку нових шляхів побудови 

ефективної політики регулювання грошово-кредитного ринку. З огляду на це, 

тема даної магістерської роботи є актуальною. 

Структура магістерської роботи налічує такі елементи: вступ, три 

розділи, висновки, список використаних джерел та додатки.  

Дипломантка у першому розділі у полемічній формі дослідила сутність 

монетарної політики, сформувала авторське визначення, належним чином 

підібрала методи наукового дослідження для написання роботи, 

прокласифікувала інструментарій монетарної політики НБУ.  

Особливості розвитку та характеристика етапів монетарної політики 

здобувачем висвітлено у другому розділі. Викликає схвалення вдале 

структурування передумов запровадження режиму таргетування інфляції, а 

також приділення належної уваги аналізу ефективності застосування 

інструментів монетарного регулювання задля досягнення макроекономічної 

стабілізації. 

У третьому розділі необхідно відмітити аналіз перспектив 

запровадження НБЦ цифрової валюти у грошовий обіг України та 

визначення впливу монетарної політики на економічне зростання в Україні в 

умовах цифрової трансформації.  

Магістерська робота Сірко Єлени-Ольги Тарасівни виконана у 

відповідності до встановлених кваліфікаційних вимог та засвідчує здатність 

автора вирішувати актуальні проблеми монетарного регулювання задля 

забезпечення сприятливих макроекономічних умов розвитку економіки 

України. Робота рекомендується до захисту.  
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